

保监会拟推新政为6.3万亿险资松绑

□据 新华网

除了6.3万亿元保险资金，下一步运用政策还有哪些想象空间？

4日，中国保监会有关部门负责人就保险资金运用市场化改革有关问题指出，保监会在完善风险防控机制的基础上，将进一步放松管制、拓宽范围，增强政策的针对性、灵活性和有效性，给予保险机构更加灵活的投资操作自主权。

据了解，去年年底以来，保监会积极研判市场形势，主动做好投资政策储备，运用前瞻性、趋势性、周期性分析，修订或者拟定了10余项规定，形成新的政策“组合拳”。

这10余项规定包括：资产配置办法、委托投资办法、债券投资办法、股权及不动产投资调整通知、基础设施债权计划投资政策、境外投资细则、融资融券办法、衍生产品办法、创新产品办法、托管办法等。

至于这些政策的出台时间，保监会有关部门负责人表示，有的已基本成熟，稍加完善



绘制 莉莎

即可发布；有的需要进一步听取意见择机发布实施。

值得关注的是，5月底，保监会已发布

《关于上市保险公司发行次级可转换债券有关事项的通知》，将次级可转换债首次纳入险资的投资范畴，实现了保险资金运用政策的突破和完善。

据消息人士透露，保险资金境外投资相关修改办法，或许将成为下一个要出台的政策。

对这些政策措施，保监会认为，既与中央确定的宏观经济政策相一致，又符合保险机构的现实投资需求，在风险可控的前提下推进这些举措，有利于提升保险业服务民生工程 and 实体经济的力量，有利于支持资本市场改革，促进商业银行、证券公司和基金管理公司业务创新。

部分银行调高 ATM 单笔取款上限

□记者 龚娅丽 实习生 闫元元

“俺在银行自动取款机上取钱，发现单笔取款上限提高了。这样一来，取款额度较大时能更省时省钱。”读者顾先生致电本报热线，表示希望了解我市各家银行 ATM（自动取款机）单笔取款调整情况。

记者走访多家银行发现，部分银行调高了 ATM 的单笔取款限额。工商银行洛阳分行营业部相关负责人介绍，从6月1日起，工行提高自助设备的取款上限，其中 ATM 的单笔取款上限从原来的 2500 元提高到 3000 元，CRS（自动存取款机）的单笔取款上限从之前的 2500 元提高到 5000 元。

另外，部分银行的 ATM 单笔取款上限没有变动。农业银行、建设银行、交通银行的 CRS 单笔取款上限都是 5000 元，而 ATM 分别是 2000 元、2000 元、2500 元。在邮储银行、兴业银行，ATM 和 CRS 的单笔取款限额设置相同，分别为 2000 元、2500 元。此外，上述银行单张卡的每日累计取款限额均为 2 万元。

“ATM 单笔取款限额提高不仅节省了客户的时间，还能减少跨行取款的手续费。”工商银行洛阳分行营业部相关负责人表示，以非工行卡在该行 CRS 上取款 2 万元为例，假设跨行取款单笔手续费为 2 元，在此前需取款 8 次，手续费为 16 元，而调整后只需取款 4 次，手续费为 8 元。

有问必答

张女士问：我的孩子暑假将随旅行团去日本游玩，别人劝我买份意外伤害险，我想问，旅行费中不是已经含有保险了吗，还有必要再买吗？

答：针对此问题，记者专门采访了中国人寿高级理财规划师熊赞。熊赞说，外出旅行，旅行社一般都有保险，但是保费相对较低，保障也较少，如果自己额外补充一份的话，将会获得更加充足和全面的保障。

据介绍，中国人寿针对出境游，设计了这样一款意外伤害保险：120 元保障 20 天，

保障责任是意外身故 24 万元，意外或急、重症医疗 4 万元，丧葬费 2 万元。一般旅行社给保的都只是意外身故，并且整个保障额度较低。

另外，各保险公司针对不同需求还设计了多种意外卡折保险，只需 100 元，便可在一年内随时获得高额的意外伤害和意外医疗保障，使家庭在应对意外伤害时更加省心、更加从容。

熊赞说，外出旅游最重要的就是安全，在玩好的前提下，一定要保证安全。现在都是独

生子女，家长们更加重视安全，在孩子出门旅游前不妨给孩子买份保险，花不多的钱，便可获得较充足的保障。

（万虹）

您在金融、保险、证券、理财等方面有什么疑问，请向我们提出来，我们将请专业人士为您解答。
本栏目电话：13937960345

http://vcc.vw.com.cn 大众汽车(中国)销售有限公司销售热线: 4001-880-888

首付20%起，12期0利率

大众进口汽车“零息行动”启动，首付20%起，即可尊享12期0利率；更有置换礼遇，尊选其一。

新车0利率，优质驾乘生活即刻拥有！大众进口汽车“零息行动”启动，首付20%起，即可尊享12期0利率零息支持。另大众进口汽车置换礼遇活动同时启动，任意车型置换多款大众进口汽车，最高可获赠4万元置换补贴，不同方案，尊选其一。详情请垂询当地大众进口汽车授权经销商。

车之道，唯大众。

Das Auto.

详情请垂询大众汽车(中国)销售有限公司授权经销商
洛阳中德汽车贸易有限公司 销售热线: 0379-63178888 服务热线: 0379-63179399 洛阳丰瑞地区九都东路与启明南路交叉口东建伟汽车院内